KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2022– 2023
   
Hòa trong không khí vui tươi kỉ niệm 77 năm ngày Quốc khánh 2/9, ngày 5 tháng 9 năm 2022 tại trường MN Vĩnh Nguyên 2 đã tổ chức Lễ khai giảng năm học 2022 – 2023. Do đặc điểm trường có nhiều điểm đảo cách xa nhau nên đầu tiên lễ khai giảng được tổ chức ở điểm đất liền Tây Sơn. So với những năm trước năm nay buổi lễ khai giảng có sự khác biệt, buổi lễ được tổ chức tinh gọn và nhẹ nhàng hơn. Đến dự buổi Lễ long trọng này nhà trường vô cùng vinh dự được đón tiếp bà Lê Thị Yên- chuyên viên phòng giáo dục, đại diện của các đơn vị kết nghĩa, cùng quý phụ huynh và các bé đang theo học tại trường, tập thể Cán bộ- giáo  viên- công nhân viên nhà trường. Buổi lễ diễn ra trong tiết trời đầu thu mát mẻ và không khí vui tươi, phấn khởi xen lẫn một chút hồi hộp xúc động của các bé trước sự có mặt của ông bà, bố mẹ mình. Buổi lễ được mở đầu bằng bài phát biểu ngắn gọn nhưng chứa đựng bầu nhiệt huyết, tinh thần yêu trẻ của các cô giáo do đồng chí Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng Bừi Thị Thu Hà đại diện cho tập thể CB- GV- CNV nhà trường lên phát biểu.
Sau bài phát biểu của cô Hiệu trưởng, nhà trường đã vô cùng vinh dự và xúc động đón nhận những tình cảm chân thành, những lời chúc tốt đẹp cùng những lẵng hoa tươi thắm của Quý phụ huynh gửi tới. 
Tinh thần của buổi lễ trở lên sôi động khi chuyển sang phần liên hoan văn nghệ chào mừng năm học mới. Mở đầu chương trình là tiết mục múa “Ngày đầu tiên đi học” do cô cháu lớp lớn biểu diễn. Tiếp theo là tiết mục nhảy :Bé khỏe bé ngoàn”, “Khúc ca người giáo viên nhân sân”.  Quý vị đại biểu, Quý phụ huynh và các bé đã vô cùng thích thú và phấn khởi khi xem tiết mục văn nghệ do chính các bé biểu diễn. Mặc dù đã được tập luyện rất kỹ lưỡng nhưng là lần đầu tiên đứng trên sân khấu trước đông đảo Quý khán giả là ông bà, bố mẹ khiến cho các vũ công nhí không tránh khỏi xúc động nên một số động tác múa chưa được thực sự hoàn hảo. Mặc dù vậy đây vẫn là tiết mục dễ thương, vui nhộn và được Quý khán giả cổ vũ nhiệt tình.  
Buổi lễ ở điểm Tây Sơn khép lại và tập thể CB- GV- CNV tiếp tục đi sang điểm đảo Trí Nguyên để làm lễ khai giảng cho các cháu.
Mở đầu là bài phát biểu ngắn gọn cô Hiệu trưởng Bùi Thị Thu Hà đại diện cho tập thể CB- GV- CNV nhà trường lên phát biểu.
Nhà trường rất hân hạnh được đón tiếp đoàn của Liên đoàn Lao động Thành phố về thăm và tặng quà cho nhà trường nhân dịp năm học mới.
Lễ khai giảng khép lại ở điểm đảo Trí Nguyên, tập thể CB- GV- CNV lại tiếp tục đi ra các điểm đảo xa Vũng Ngán, Bích Đầm làm lễ khai giảng cho các cháu.
         
Buổi Lễ khai giảng năm học 2022 – 2023 khép lại trong niềm vui hân hoan của các cháu và của các vị khách quý. Chúc nhà trường một năm học mới với nhiều thành công trong công tác chăm sóc và dạy dỗ các mầm non của đất nước. Chúc cho các bé ngày càng chăm ngoan học giỏi, ăn ngoan mau lớn để sớm là những chủ nhân của đất nước trong tương lai. Tập thể CB-GV-NV trường Mầm non Vĩnh Nguyên 2 sẽ quyết tâm khắc phục, vượt khó để hoàn thành tốt các nhiệm vụ mà ngành học đã đề ra, phấn đấu đạt nhiều thành tích xuất sắc trong năm học mới.
Kính chúc Quý đại biểu, Quý phụ huynh luôn mạnh khỏe, hạnh phúc!

Xin trân trọng cảm ơn!
* Sau đây là hình ảnh của buổi lễ:
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Nha Trang, ngay 05 thang 9 nam 2022





Đồng chí Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng Bùi Thị Thu Hà đọc bài phát biểu
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Tiết mục văn nghệ điểm Tây Sơn
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Đại biểu về dự lễ Khai giảng năm học 2022-2023
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Liên đoàn Lao động thăm và tặng quà nhà trường tại điểm đảo Trí Nguyên.
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Khai giảng điểm Vũng Ngán và Bích Đầm
Tác giả bài viết: Lê Thị Hồng Minh

Nguồn tin: Trường mầm non Vĩnh Nguyên 2 Thành phố Nha Trang


