	                      💐CHÀO MỪNG NĂM HỌC MỚI 2024-2025💐
 	Hoà chung không khí tưng bừng của ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường. Hôm nay, ngày 05/9/2024 trường Mầm non Vĩnh Nguyên 2 long trọng tổ chức Lễ khai giảng năm học 2024 – 2025.
Nhà trường rất vinh dự được đón tiếp:
 Ông Bảo Thọ- UV BTV thành ủy, phó Chủ tịch HĐND thành phố Nha Trang
Ông Ngô Anh Duyệt - Chủ tịch LĐLĐ thành phố Nha Trang
Bà Lê Thị Yên- chuyên viên PGD thành phố Nha Trang
Ông Trần Quang Thịnh- phó chủ tịch UBND phường Vĩnh Nguyên 
Cùng các chuyên viên LĐLĐ thành phố và báo đài đã đến thăm dự buổi lễ. 
       Đây chính là món quà khích lệ tinh thần quý giá của quý cấp lãnh đạo giành cho nhà trường.
	 Mở màn lễ khai giảng là không khí chào đón các tân học sinh mới (14 học sinh) lớp nhà trẻ đến trường. Trong sự vỡ òa của các con có biết bao sự hồi hộp và lo lắng. Trên khuôn mặt hồn nhiên của các em vẫn còn đó sự bỡ ngỡ nhưng vẫn lộ nét háo hức, phấn khởi khi tiến vào lễ đài trong tiếng vỗ tay rộn ràng với bong bóng bay phấn phới.
	Để cho các con bớt hồi hộp và lo lắng, các tiết mục văn nghệ được diễn ra. Các tiết mục này, là sự chuẩn bị của cô trò trường mầm non Vĩnh Nguyên 2. 
Tiếp theo buổi lễ, cô Bùi Thị Thu Hà- Bí thư Chi bộ- Hiệu trưởng nhà trường thay mặt lãnh đạo nhà trường đọc diễn văn khai giảng năm học mới 2024-2025. Cô cũng động viên cô trò trong năm học này, nhà trường tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được từ năm học trước, phấn đấu đạt nhiều kết quả cao trong dạy và học, quyết tâm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2024-2025.
	Buổi Lễ khai giảng của Trường mầm non Vĩnh Nguyên 2 diễn ra ngắn gọn, vui tươi, trang trọng, đầy ý nghĩa. Buổi Lễ đã tạo nên khí thế hào hứng, phấn khởi, tâm thế sẵn sàng cho tất cả các thầy cô giáo và các em học sinh cùng bước vào một năm học mới, hứa hẹn những thành công mới, một năm học mới đầy nhiệt huyết và thành công. 

 Tác giả bài viết: Tổ đất liền
Nguồn tin: Trường mầm non Vĩnh Nguyên 2 Thành phố Nha Trang
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