HOẠT ĐỘNG CHÀO MỪNG NGÀY 8-3
TRƯỜNG MẦM NON VĨNH NGUYÊN 2
       Đối với chúng ta không còn ai xa lạ với ngày 8-3
      Ngày 8-3 là ngày phụ nữ vùng dậy đấu tranh cho lợi ích của mình và cũng là ngày truyền thống của dân tộc ta. Là ngày các ông bố tặng đến các bà mẹ một món quà tinh thần, muốn cảm ơn người mà sẽ đi cùng mình hết quãng đường cuộc đời. Là ngày mà những người con thân yêu tỏ lòng hiếu thảo đến những người mẹ đã sớm hôm dạy dỗ nuôi nấng mình có được ngày hôm nay.
        Hòa  chung không khí vui vẻ rộn rã của ngày quốc tế phụ nữ 8-3 ban nữ công cùng BCH đoàn trường Mầm non Vĩnh Nguyên 2 đã triển khai một số hoạt động chào mừng ngày 8-3.
[bookmark: _GoBack]        Sáng ngày 4/3 ban nữ công cùng BCH công đoàn kết hợp với chính quyền đã tổ chức cho đoàn viên thi đá bóng. Với sự tham gia của trọng tài chính là anh Nguyễn Văn Tân (Giáo viên thể dục trường THCS Bùi Thị Xuân), các trọng tài biên là đơn vị kết nghĩa Đồn biên phòng cửa khẩu Cảng nha Trang. Các đoàn viên tham gia đầy đủ, có sự chuẩn bị chu đáo, nhiệt tình từ khâu chuẩn bị đến lúc tham gia. Mở đầu là buổi lễ mít tinh chào mừng ngày quốc tế phụ nữ ôn lại lịch sử ngày quốc tế phụ nữ và khởi nghĩa hai bà Trưng hai vị anh hùng dân tộc đầu tiên đánh đuổi ngoại xâm giành lại chủ quyền dân tộc. 
Tiếp theo chương trình là tổ chức đá bóng giữa các tổ. Sau một thời gian các đội đá với nhau hết mình đã tìm ra đội đoạt cup vàng:
- Cup vàng: Tổ đảo
- Huy chương Bạc: Tổ văn phòng
- Huy chương đồng: Tổ Đất liền
	Một số hình ảnh tại buổi lễ:
Hình 1: Toàn cảnh trước trận đấu   
Hình 2,3: Tổ đảo, tổ Văn phòng trước khi ra sân  
Hình 4: Trận đấu giữa 2 đội “Tổ đảo – Tổ đất liền”
Hình 5: Trận đấu giữa 2 đội “tổ Văn phòng – tổ đảo”
Hình 6: Cổ động viên cho các đội   
Hình 7,8: BGK trao giải huy chương đồng cho “Tổ đảo và tổ Đất liền”
Hình 9,10:  Tổ Văn phòng lên nhận huy chương Bạc.
Hình 11,12,13: Tổ SV nhận Cup vàng.
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